

在日本札幌出席中国、印度、巴西、南非和墨西哥发展中五国领导人集体会晤时 胡锦涛驳斥发展中大国致粮价上涨论

据新华社日本札幌7月8日电 国家主席胡锦涛应邀出席八国集团同发展中国家领导人对话会议的印度总理辛格、巴西总统卢拉、南非总统姆贝基、墨西哥总统卡尔德龙8日下午在日本北海道首府札幌

举行集体会晤。五国领导人就推动南南合作、推进南北对话、促进共同发展及共同关心的全球性问题等交换了看法。谈到世界粮食安全问题上,胡锦涛指出,近期粮食价格上涨已成为世界经济中的突出问

题。高粮价加大了全球减贫压力,影响了地区稳定。发展中国家是全球粮价上涨的最大受害者,中国、印度、巴西、南非和墨西哥也都不同程度地受到影响。胡锦涛说,“值得注意的是,近来国际上出现所谓‘发展中

中大国责任论’,把当前全球粮价上涨归咎于发展中大国的发展,这是极其不负责任的。事实上,全球粮价上涨原因是多方面的,也是复杂的。国际社会只有加强合作,采取综合措施,才能维护世界粮食安全。

成果 | 2050年温室气体排放减半

据新华社电 日本首相福田康夫和欧盟委员会主席巴罗佐8日分别宣布,八国集团已就温室气体长期减排目标达成一致。福田当天下午在洞爷湖八国峰会主会场温莎饭店接受记者采访时说,八国领

导人一致同意,把在2050年前将温室气体排放量减半的目标作为“世界整体目标”。巴罗佐则表示,八国除了就温室气体长期减排目标达成一致外,还同意继续讨论具体的中期目标。

“强烈关注”油价和粮价上涨

据新华社电 八国集团领导人8日发表声明,对国际大宗商品价格、特别是石油和粮食价格的大幅上涨表示“强烈关注”,称其加大了全球通货膨胀的压力,对全球经济的稳定增长

构成了“严重的挑战”。八国集团领导人在声明中同时指出,全球经济正面临不确定性和下行风险,但他们对各自国家经济增长的长期潜力和全球经济增长的前景仍持积极看法。

应阻止贸易保护主义上升

据新华社电 八国集团领导人8日声明说,各国必须阻止全球贸易保护主义上升的趋势,并尽快就世界贸易组织多哈回合谈判达成“平衡性的协议”。

声明还指出,主权财富基金正日益成为全球经济重要的组成部分,八国集团领导人对各国增加主权财富基金透明度的做法表示欢迎。

八国集团领导人在声明中说,世界贸易组织多哈回合谈判达成协议对全球经济增长至关重要。目前,多哈回合

时评 |

应对全球问题,八国不够

今年的八国集团首脑会议规模创下了一个新的纪录。除了八国集团成员国外,东道主日本还邀请了来自亚洲、非洲、拉丁美洲和大洋洲的14个国家的领导人参与对话,共商气候变化和非洲发展等议题。这种“广邀天下宾客”的做法突出表明:在世界多极化和经济全球化的发展趋势下,八国集团越来越难以独自应对全球性问题的挑战。

张、气候变化制约社会经济发展……诸多挑战让八国集团根本无法独自应对。

本次峰会的东道主、日本首相福田康夫就公开表示,面对目前金融市场动荡、油价和粮价高涨的局面,“八国集团无法独自稳定全球经济”。俄罗斯《导报》在一篇社论中指出:“世界经济出现了许多新兴力量,没有这些力量参与讨论,八国集团峰会最终会变成作秀”。

世界多极化,使八国集团在代表性和合法性等方面不断受到质疑。英国《金融时报》就警告说:“八国集团如果不以某种方式更为全面地和正在崛起的大国接触,将失去作为一个群体的合理性,更无法解决居于他们议程之首的挑战。”

在此背景下,国际社会不断有呼声要求这个一向封闭的“富人的小圈子”进行改革。自2003年以来,八国集团峰会几乎每年都邀请中国、印度、巴西、南非和墨西哥这5个新兴大国参加对话,更有人主张邀请中国和印度等加入八国集团。

事实上,八国集团扩大与否并非关键。重要的是,八国集团必须改变垄断全球性问题的做法,在平等的基础上与包括中国在内的发展中国家真诚对话、加强合作,倾听发展中国家的心声、正视发展中国家的要求。只有这样,才能真正有助于解决全球性问题。

新华社记者 田帆 黄泳

讨论非洲饥饿问题竟然是一项体力活 会上大谈粮食危机 会后晚宴八道大菜

八国峰会(G8)7日在日本北海道召开。其中粮价高企问题毫无争议地成为峰会的热点议题之一。然而这些大国领导人一边在会上侃侃而谈如何解决粮食危机,一边却在会下享用着奢华的美食。据媒体披露,G8峰会领导人的一顿晚宴就有8道大菜。



八国集团领导人在日本北海道举行的欢迎晚宴上聚餐

15名客人出席了当天的欢迎晚宴,包括美国总统布什、德国总理默克尔、意大利总理贝卢斯科尼等。8道大菜中有18种菜,包括松露汤、螃蟹、鱼子酱、乳羔羊、海胆、熏鲑鱼、金枪鱼等西餐招牌菜,另外还有从美国和欧洲空运来的5种不同的香槟和葡萄酒。会议举办地的温莎宾馆聘请了日本第一位米其林星级厨师中村胜广来设计菜单并负责掌勺,晚宴主题是“北海道,大地和海的馈赠”。

相布朗还向国人发出呼吁,要求他们减少不必要的粮食消费,为解决全球性粮食危机作出努力。但第二天,他就成了这顿丰盛晚宴的座上宾。如果加上当天午餐的6道菜,那么每个G8领导人和夫人一天就享用了24道菜。据悉,领导人们明天还将品尝大蟹、每公斤50英镑的小龙虾、糖果味冰淇淋,这些佳肴将由来自法国的米其林三星大厨迈克·布拉斯亲手烹制。

海胆讨论粮食危机”,文中讽刺说,“讨论非洲饥饿问题等粮食危机真是一项体力活”。英国《太阳报》则在晚宴菜单和各国首脑碰杯的照片旁刊登了饱受饥饿折磨的非洲儿童的照片。英国拯救儿童基金会的多米尼克·纳特说:“在世界面临粮食危机、千百万人吃不上一顿饭的情况下,这些世界领导人却在一道菜接一道菜地浪费,这真是极其伪善的行为。”英国保守党发言人米切尔说:“G8峰会用过度开支与奢侈消费开了个坏头。”

康娟

萨科齐摆架子不与福田单独会谈

萨科齐不与福田会谈

据报道,原本定于8日的日法首脑会谈被取消。日本方面对于这次会谈很期待,无奈法国方面热情不高、不理不问。法国是八国中唯一一个没有与日本进行单独会谈的国家。

日本方面将会谈安排在了8日上午,但是法国方面回绝说,萨科齐的日程表中没有这一项。日方迷惑不解,“或许

是想跟前总统希拉克划清界限吧”,法国前总统希拉克是日本相扑迷,访日超过10次。

还有“青少年八国峰会”

7日晚,由八国各出一名代表、加上加勒比海岛国巴巴多斯的代表共9人组成“青少年八国峰会”代表团与八国领导人面对面谈话,并将宣言交给会议主席日本首相福田康夫。宣言要求八国

制定衔接《京都议定书》的环境保护协议,禁止发达国家向发展中国家提供援助时添加附属条件,加强对贫困地区的医疗、卫生和教育扶助。

第一夫人们吃喝玩乐

7日晚上,在八国峰会主场日本北海道温莎宾馆,参加八国峰会的6位首脑夫人观看了日本传统艺术茶道和日本传统服饰和服——“十二单”的穿法。日本第一夫人贵代子身穿和服,向远道而来的第一夫人们展示茶道艺术。

8日上午,第一夫人们又赶赴北海道真狩村。真狩村是模仿法国的“市场”而建,是日本北海道各类农作物、鱼类的集聚地。之后,第一夫人们到邻近的法国餐厅吃午饭。



第一夫人们在茶室练习茶道

上海交通大学医学院附属第九人民医院

美容皮肤科
美容医疗应用技术

021-53077807

美容外科

021-63162740

眼科

021-63160010

医院地址:上海市制造局路639号

接诊时间:每周一至周日 上午8时至11时30分 下午1时30分至5时

批文号:沪医广[2008]第03—06—C55号

虹梅医疗美容门诊部

美容皮肤科 美容外科 口腔科

021-64018183

医院地址:上海市虹梅路3310号

接诊时间:每周一至周日

批文号:沪医广[2008]第03—06—C56号

大沽路门诊部

美容外科 美容皮肤科
美容医疗应用技术 口腔科

021-63400490

医院地址:上海市静安区大沽路388、390号

接诊时间:每周一至周日 上午9时至下午8时

批文号:沪医广[2008]第04—02—C70号